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ANO-XXXVII - JARAGUÁ DO SUL Domingo, 29 de Julho de 1956 Sta. Catarina - N. 1.900

As feslividades emJaraguá Classificação dos
A visita do sr. Governador Jorge Lacerda e altas autorida�es - A maior concentra- an Imais expostos
ção de povo já vista nesta cidade - Voto de congratulações - Um presente regio' de RicardoO juri composto- dos priedade
Como havíamos anun- eíação, O sr. Governador O orador ressaltou a franco apoio dado a ex- drs. Lauro Bustamante, Wendorff.

ciado teve lugar domingo agradeceu a homenagem figura democratica do sr. posição e festividade em' Amaro Pinheiro e snrs. Raça Jerseyúltimo a festa em 'home- que lhe era prestada. Governador, passando a' homenagem ao colono João Lucio da Costa, ,,' "

nagem aos lavradores e Dali rumaram todos saudar a09 visitantes que pêlo sr. Mario Bruzza, Alex Haake e Walter !. lugar BadeJ?', pro- "-

pela. data do 800• aní- para o Centro Agrope- honravam o municipio que aqui compareceu, Unger conferiu a seguinte pr�edade de GUIlherme

.versärío da Jundação de cuárío . João Cleophas, com o comparecimento acompanhado de sua classificação dos animais' pr�ere. "G'
.

t "

Jaraguá. onde cerca de 4.000 pes- áquela festividade. exma. familia, tendo expostos: .' ugar igan e , pro-
Desde pela manhã soas receberam debaixo Falou em seguida o ofertado a' Associação' C

_ príedade de Leopoldo
automoveis, caminhões e de palmas os visitantes. sr. governador Jorge Rural' uma trilhadeira,

ampeao Karsten.

.ontbus despejavam - no Dando inicio as Iestí- Lacerda, que teceu 'um que tanto faltava na as- DUQUE! raça hol�nde- Mestiços
C e n t r o Agropecuário vidades fez uso da pa- hino de louvor aos ho- sístencía aos plantadores za, propriedade de: Leo- 1 1 "P

. ..

. .' poldo Karsten . ugar rmcesa ,

João Cleopbas, o povo lavra o sr. Artur Müller, mens que trabalham nos de arroz. .

.

propriedade de Alfredo
vindo não somente do presidente da Associação campos, ressaltando o Os técnicos do Mínís-, Campeã Schumann.
interior do municipio, Rural, que tez um histo- trabalho .arduo, m�s tão térío da Ag!icultura e, TRAVIATA, raça ho- 2.1ugar "Mimosa", pro-
mas tambem das cidades rido da vida rural mu- n�cessarlo á Pátría. O _da Secretaría tam�em, landeza, propriedade de priedade de Ricardo
visinhas.

.

nicipal com farta doeu- discurso do sr. Chefe .do prestara� sua. va�lOsa' Ricardo Wendorff. Buerger.
A chegada do sr. go- mentação estatistica, Governo era sempre in- cooperaçao. All vimos

Raça holandeza 3. lugar "Bonita", pro-
vernador e sua comitiva sobre a produção agro- terrompído pelas palmas entre outros os snrs. drs,

" priedade de A I ban o
estava marcada pars as pecuärla e o que era dos milhares de colonos. Lauro Bustamante, que M�cho - 1 ..lugar Du- Krutssch.
10 horas. Em Barra do preciso fazer para o Prometeu o sr. Gover- todos os anos nos honra' que, propriedade de .

Rio Cerro dezenas e aumento da produção. nador que da parte da com sua visita e presta Leopoldo Karsten. Aves

dezenas de automoveís Estudou a situação, administração estadual auxilio a exposição, dr.
.

Femeas - 1. �ugar "1'ra- 1. lugar Leghorn Preta,
foram ao encontro do especialmente da cultura nunca faltará o apoio Jorge. Amorim, Diretor vI.ata", proprled!lde de propriedade de Rolando
ilustre governador, que da banana, cuja produ- técnico e material a la- do Fomento Vegetal, dr. RIcardo Wendorff. Janssen.
'vinha em companhia do I ção sobe a mais de três voura-catarínénse. Amario Pinheiro, do ?lugar "Venesa", pro- 2. lugar Rhodes Island
sr. Mario Bruzza, secre- milhões de cachos por Após esse äto, teve Serviço de Defesa Ani- príedade de Otto. Sch· Red, propriedade de
tario da Agricultura, Dr'l ano, mas que agora es-. lugar a inauguração da mal, dr. José Fernandez, wartz. . .' Lourenço Ersching.
Clodoríco Moreira, Pre tava sujeita a desapare- exposição, seguída do Diretor tio Posto de En- �.lugar "Píntada"; pro-. Caninos
.sídente da Federação cer, pelo exorbitante desfile dos animais pre� seminação Artificial e. priedadedeWalterBartel. Menção especial- Set-

.
Catariilense das Asso- aumento das tarifas Ier- miados, cuja relação pu- dr. Geral A., de Morais, Raça indiana ter irlandez _ propríeda-cíações Rurais, Frederi- roviarias, especialmente blicamos noutro local. agrónomo diretor do 1 lugar "Linda" pro- de Dr. Murillo Azevedo.
co Busch, Prefeito de da Rede de Viação. Logo em seguida o sr. Conjunto Mecânico da I

. ,

Blumenau e Major Wal- Disse o orador, que, Governador assistiu uma Casa do Colono, em
----------------------

mor Borges, Ajudante para citar um só e�em- demons.traç�p de ,:,tle.tis- Blumenau. . Jornais & Rev is tasde Ordens. plo, o frete para Lívra- mo, gínastíca - rítmtea, -,

Recebidos Iestívamen- mento, no Rio Grande barra e paralelos pelas �:s DELEGAÇ�ijS . Panorama. Deu-nos o que é. editad.s na capital
ta naquela localidade, dq Sul, consumi.!tor' ,4� �q!liKiê do B�,epeQ.dit VI!lram_g,�!egaQ.oes de pra�er de sua vi-sita o do nosso Estado, pOl" um,

'on<f'e'O'-Bo'tafogo- Futebol 70% - da 'prodüçãõ; era lIêM tr!rções essas que diversos- municípios, ten- sr. proféSsor
�

Adolfo grlÍpo=dtrliteratos ce pa-
Clube ofereceu aos pre- .em 1955 de Cri 5.186,00 mereceram gerals aplau- do nossa reportagem, Sóéthe, diretor da revís,' triótas catartnenaeapoís
sentes um aperitivo, fa- para . um vagão. de, 15 sos. notado os snrs. CarloR ,ta "Panorama" que é dedica - se propaganda
zendo nessa ocasiãO' uso toneladas. . Agora esse Passou. então o sr.' Zipperer Sobrinho, Pre- editada' em Cur1tiba. turistica e expansãO etil-
da p.alavra _o sr. Correa, mesmo fr,ete era de Cr': Governa�or .

a palestrar feito de.São Be�to, Al- Publicação' moderna, tura.
presIdente daquela asso- 19.105,00. ,

democratIcamente com fredo DIener,
_
GuIlherme, ;com ,f�rta ilustração. e É seu diretor' o sr.

os hom-:ns do povo e as. Schmalz, Irmao Adelmo,1 artigos de grande inte ... Doralecio Soates,' tra-
--

'delegaçoes de outros' Edgard do Amaral e, -rasse sôbr_e 08 mais va� zende variadas vistas

..Ca·rias &
.

C '.
.'

li municipios. Elmar �ch�alz. . .. ,.i riados assuntos da atua- panorâmicas da ilha e
.

,

. onsu as CHURRASCADA 'pe Tlmbo, o sr. Walter! lidade, além de noticiá- seus arredores.
Muller. De Campo Alegre; rio sôhre ciências lite- Gratos pela oferta.

fale baixo... Escreve-nós um leHor.: «Ouvi. no Ao meio dia}�v� lÍl�ar o sr. Oarl?� Brandes;..el ratura, esporte, m�das e
Dia do Colono a fala do sr. Prefeito Municipal ni:! a churra8cada ofereCida exma;. familla. De Sao: secção recreativa.
r,ádio local. Como de costume, só promessas. Nada ao sr. Governador e co- Francisco do Sul o sr.: Além das colaborações O Dia do G o Ion o
de positivo. Recebendo o municipio'. em óptimas mitiva, na qual tomaram Alvaro Dippold, chefian-; de destacados' homens e a Assembléiacondiçõ.es em 31 de Janeiro, são hoje decorridos 7 parte tresentas pessoas. do uma caravana de mais de letras, traz também

.

meze:s, sem qualquer serviçus prestados ao municipiQ. Falou o sr. �dgar de de .100 pessoas. 'interessante publicação O sr. Presidente da
Pelo contrário, as estradas recebidas em muito,bôas Abreu de São Bent?,.que .

De Joinvile. alem de do sr. Augusto Silvio

I
Associação Rural. rece­

condições eSlão em petição de miséria. O fun,cio-, em nome daquele vlsmho diversos industriais e Prode!.
.

beu do sr. �residente
.

nalismo, especialmenle os udenistas os ha que ainda municipio, saudou as agricultores, esteve tam- Ao professor Soethe em ,exercicio da Assem-
não receberam um tostão de seus vencimentos, es- autoridades e con�rat!l- bem. prese�te .

o sr. d�. já nosso velho conheci' bl�ia Legislativa o se­

tando a vender a 'roupa, do corpo para manterem as lou-se oom a AssoClaçao PlaCldo Ollmplo de 011- do de Joinvile somos gumte telegrama:
familias. o Comércio também espera. A escrita da Rural pelo brilhantismo veira, diretor da Empre-' gratos pela ho�rosa vi- FLORIANÚPOLIS, 26
Prefeitura está toda. atrasada de meses. Não sabe- da festa. sul. sita. - Assembléia Legislati-
mos qual a divida deixada pelo sr. Prefeit�'anteces- Oferecendo a homena- CONGRATULAÇÕES va por proposta d�puta-
sor do sr. Waldemar Grubba em 31 de Jdneiro. Mas, gem falou o sr. dr. Mu- O sr Artur MüJler Florianópolis Turis- do Orlando Bertoh. de-
a verdade é que ele recebeu o municipio com mais rino Barreto de �zevedo, Preside�te da Associa� tico. Recebemos a pu- liberou mandar constar

,

de.700 mil cruzeiro.s de d}vidas;. 0_ que ele fez?, tendo agradeCIdo em
ção Rural, recebeu tele- blicação deste ano de áta trabal_�.?s de hoje

POl a um estabeleCImento bancano, tomou de em- nome do sr. Governador gràmas de congratula- "Florianópolis Turistico", voto regoslJo passagem
préstimo sob sua aval o dinheiro e pagou tudo, fa- o.deputado Luiz de So�za, ções pelas festividades Dia do

.

Colono. Aprovei-
��ndo voltar a Prefeitura o crédito que o comércio que tambe� aproveItou levadas a efeito em ho- 11\\ o o

Al A
o to ensejo �ump!imentar

Ja negara e pagando todos os credores. O atual a oportUnIdade para mena em aos colonos llJ) n� §, II \\llelOhe u aI. lavradores mscfltos essa

Prefeito na gestão anterior! em cinco anos nada fez. saud.a� .os colono� e .? dos ;nrs. Sen a d o r e � �
.

ass�ciação. Cordiais �au�
Nem uma pont,e, nem uma escola e, nestes cinco mUnICI.plO pelo 80.: am- Carlos Gomes de Oliveir� lDl,fl\ 10> lI' 10> dacoes. <a) C Iod � r 1 c o

anos nada fara.
'. I versárlo de fundaça�. e Francisco GalottL ne.\ \UI li 10) M o r � I! a - Presl�ente
Do leItor E. S. VISITA A CORUPA' putados Konder Reis". e�erc.lclo AssembléIa .Le-.

-. .. . .' J'
.

R' . L
.. ,

' Dezeséte deputados te· glslatlva Santa CatarIna.
Nola·da redaçal. A diVida deIxada pelo sr. Artur Pela tarde depois de oaqUIm amos e. eo-

derais do PTB acabam
Müller, em 31 de Janeiro, conforme consta da men- visitar as ob�as do Hos- bertco LealF· Do duetor

de se declarar em dissi-
sagern .enviada pelo sr. Waldemar Grubba li Câmara pital São José em com-

do ord? lorestal, dos
dência procurando in- Term.·nou\ M

..

I d C <It. 68571350 . 'Secretaflos de Estado ' .

umCIpa era e r'IIJ
.

. , . panhia dos médicos 10- A
.
Id C Ih Pl' gressar em outros parti·

.

d P d
ro.o .' arva o, au o

d
, Operário. Jaraguá. Pazendo o serviço de a_duIIQ, C�IS e. o rev. a �e Fontes, Balililio Celestino .os.

.

deverá o menor receber o mesmo salário. 'Ü Salário DIretor, Orlando KleIS, de Oliveira. O estour.o n� partido
Mínimo ainda não 'entrou em vigôr o sr. governador esteve começou quando o de-

.

em Corupá, onde visitou putado. Ilacir Lime. co-
Uma pergunla curiosa. Pergunta-se ao povo se está o Seminário Coração de Q I·h meçou a atacar o sr.

contente e satisfeito com a o,rganização do "Serviço Jesus e as obras da Es· aer ec ar os João Goulal;t, acusando,o
de Trânsito" nesta cidade, pelo seguinte motivo: trada Corupá-São Bento. J'ornais comunistas de nao ter prestado
Um vereador que se diz inteligente, protesta contra' .

... .

conta· de cincoenta mi·
tal organização, eslaêio_nando em lugar proibido e O SR .. SECRETARIO D,A Ö Almirante pena Ihões de cruzeiros re-

corren�? com excesso de velocidade; ,isto acoß'teceu , A��I���1Vgt-s E Boto, Pre�idente da Cru- ce�idos para a campanha
por varIas vezes. zada NaCIonal contra o eleItoral.

Senhor Vereador, !,onha d.e lado a politica, e COLABORARA� comunisJI)0t acaba de Entre os dissidentes
c�opere com as autoridades. isto é, respeitando e Causou ótima impres- fazer novas declarações encontram-se os snrs.
acatando as leis do paí,s; ou V. S. não conhece o são entre a população e a impre��a pedindo o Alencastro Guimarães,
valôr de certas placas indicarivas. Se é isto, recorra ,oi motivo de menção fechamento dos jornais Segadas Viana e o par­
a Inspetoria <I� Veículos e Trânsito Público em Plo- es.pecial do dr. Murillo comuni2tas em todo 0llamentar catarinenserianõpolis afim de submeter-se a um exame melhor. H. Barreto de A,zevedo, .o pa�s. Elias Adaime.

),

a � conferência
do Panamá

Terminou a conferên­
cia, dos Presidentes
Americanos em Panamá.
Dela consta que o

Brasil conseguio mais
um empréstimo nos Es­
tados Uuidos e uma

prorrogação de praso
para pagamento dos
atrasados.
Um jornal paulista, co­

mentando a conferência
disse que "houve muita
farofa e pouco perú.
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Ministério da Guerra
Zona Militar do:Sul
5a. Região Militar
16a. C. R. M.

Dr. ' Fràncisco' Antonio Piccione
'��.lD][cco.

Cirill'gia Géral de adultos e críançae . -Clí- ':-"'

.. nica Geral, -:- Partos - Operações -
.«. Moléstias "dre SeIlhoras e Homens.
esiJe.çialist'a. ,f3m,,' äoençes de crtançes

Ate�(le no HO�PIT�L QQS FERP:0VIARIOS.
(Cl�ra BrJls,c:pka), das 9, as 12 hs. HOSPITAL
JESUS D,E NAZÃR�' a,a�l'l15 as 18 .hs.

-

.

ccoR 1lJ P A. - SAN�A CA1rAH.JIENA
;. • '"

I." ,

._ ".,
.�. 1. ,I

j'

-

.

_

\
\

rl;�;;=��AI!�:�!��;�;��l
II Medicamentos e Perfu��'ria'�

. " II
1,1 ( .1' ,,,r',' rSimbclol de Honestidade' II
I

"

�
" 'G�mfianQa e .Presteza . II
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OORREIO DO POVO DOMINGO DIA 29-7-1956

ES'P O R T E S' Çl�C��i;�I�e�!� faCilÇ����d�i�
último o campeonato, ca- mente derrotado lá mesmo Bangú l( x Olaria O;

Direção Je J. -ANDRADE Çolabo'ração Je WOR rioca de profissionais sen- em Ntrerol pelo América Vasco da Gama 2 x Por

�������������������������������� do que os �sul�dos v. pela con�gem de 4 x � �guêsa Q
rificados constltulu surprê- sem demoristrar evidente-

Colocação por ponlos perdidossa alguma, pois venceram mente maiores virtudes
todos os chamados gran- mesmo com os reforços
des clubes, muito embora conseguidos. Eis os pla­
os pequenos demonstres- cards verificados ne pri­
sem reais progressos, co- meira rodada bem como a

mo se pode analisar pe- colocação dos clubes con
las contagens registradas'. currentes :
Sómente o Canto do Rio, América 4 x Canto do
que com o seu remodela- Rio O; Fluminense 4 x

do esquadrão prometia! São Cristovão 2; Botafo­
grandes arueções no pre- go 1 x ßonsucesso O;

r-----____...--""EO'____...--�--.._..-----------

I 'N OSSO CO�c�e�t��io !���� ����

1. lugar: Vasco '- Bota.
fogo - Fluminense - Amé­
rica - Bangú e Farnengo.
com O p. p.

2. lugar: Olaria - Ma­
dureira, Bonsucesso - Por­
tuguêsa - Canto do Rio e

São Cristovão com 2 p. p.

Em sequência ao cam provável vencedor. Entre- Agua Verde, como segun­
peonaro da prlmelra dtvl- tanto, o Seleto surge mals do colocado, e após ter
são da Liga jaraguaense credenciado para uma vi- enfrentado dois adversá­
de Desportos da presente tórle, sendo pela lógica rios, ainda não podere
temporada, teremos na rar- apontado

.

como favorito oferecer um combate de
de de hoje, mais rres co- do empate. igual para igual, pois nln­
relos futebolisticos pela ED) Irapocuzlnho, no se- guém poderá duvidar da
terceira rodada do cerre- gundo prélío pela terceira bôa fase em que arraves- Coloeaça"'o dos elubas tme. rodada da divisão prlncí- se o quadro azurra. O no ear ama
As partidas pelo cem- pai, a equipe local do João Agua Verde sem dúvida Na reumao. realizada

peonaro, foram ínterrorn- Pessôa irá defrontar-se nenhuma, devera colocar Em face âas deliberações tomadas pela Liga quarre - feira na séde da
pídas no domingo último, com o Estrela da locall- em campo sua força mé Jaraguaense de Desportos, eis como ficou a colo' Liga jaraguaense Oe Des.
quando da realização em dade de Nereu Ramos. xima, enquanto que o Bae- cação dos clubes nos campeonatos de titularas e pertos, d memora méxl-
nOS80 municipio das fes- Mais uma partlda dura, e pendi, pelo que subemos aspírantes.

'

I ma dos esportes de nos-

tividades do "Dia do Co- que deverá proporcionar alinhará o mesmo onze TITULARES se cidade, apreciando dl-
lono", rendo a L. I, D. bons momentos de vrlbra- da partida de abertura do 1. lugar: Baependi com O p. p. versos C(:lSOS ?riu�dos do
suspenso o certame, fl- ção, pois como sabemos certame. 2. lugar: Agua Verde com 1 p. p. campeonato cnedtno, re-

cando esstm para hoje o João Pessôa erúa com Bom público por certo 3. lugar: Acarai _ Estrela solveu tomar as segumtes

maiâ. esAsa rodjada. Bae- regular índice de técníca, acorrerá às dependências Botafogo e João Pessôa com 2 p. p. deMlibelrações:,p�n r � gua, oão peso, enquanto que por outro dos ezurres, para assistir 4. lugar: Seleto com 3 p. p. V dU tar o S�leto e Agua
soa x. s�rela e', S�leto x I�do o Bs�rela sé cara!e- o embate ßeependl x Agua

er e em Cr'IP. 1.000,00 e

Ac�ral,. s�o os cotejos qu.e nza pela fibra de seus JO- Verde que se afi ra dos
ASPIRANTES 2.000,00, por incluir erlé-

esrao índlcados, para di' gadores. mais �ensacionai;Ue onde 1. lugar: Acarai e João Pessôa com O p. p. tas não legallsados nas

ve�s?� .campos de nosso �e�mo jogan.d? em se�s desponta o quadro' da Rua 2. lugar: Seleto com 1 p. p. partidas disputadas con-

mml�rnl'mICIPIO, e para Guara propnos dominíos, �ao I Dr. Abdon Batista COIJlO 3. lugar: Baependi com 2 p. p. tra o Botafogo e Acarai,
.

.

poderemos apont�r o time provável vencedor poden- 4. lugar: Botafogo - Agua Verde nas categorias de titulares I

Focalizando o que po- local como provavel ven- do d
'

e Estrela com 3 p. p e esplrantes, respectiva-
/ derão desenvolver as equi- cedor, pois o quadro da �er, aponta!l como, mente, adjudicando ainda,

pes nos prélios de lógo vizinha localidade é sern- favorito. Os
-

elvt - verdes

l---------------�
em favor dos clubes re-

mais, v�remos i�icialme�. pre u!_l1 adversári� perlgo- ��:are:�r-t�f��� �en�un�� ,

clamantes os d e v i dos

teAa porfl� Seleto x A�a�al. so, nao podendoA ser de- líder e se concretiz�do • Agradecimento I
pontos.

Boa partída �em dúvida d�, �omo surpre�a uma mudará completamente � . _

nenhuma, est.a. marcada v�orla s�a. O loäo Pes- colocoção na tabela pas· A Comu'nidade Evangélica Luterana de
para ser aSSistIda pelos lSoa prellou, com o Bae- sando enta-o o

'

� � p
.-

esportistas da �i�inhd ci. pendi e Botafogo, perden., de como únicoAgp��t���: Jaraguá do Sul vem de agradecer a todos, uni ça o
dadede GuaramJrlm, quan- do um e vencendo oUlro C' m veAe I

.

I
quantos compareceram às apresentações dos

I d ti
'

tdo esta.rão em luta alvi- prélio, enquanto o Estrela,.
o o m os elto.res, estud.antes da. E�cola de Theol�gia � que e a e as

verdes e colorados. O Se. teve dois empates nas
lDumeramos Baependl e c�m ISSO con�rlbUlram para o. malo� �rJlhan. ._

leto já tendo. atu�do, duas partidas com o Agua Ver. Seiet? COTO favontos, m'!.� tismo da festIva data de domIngo ultimo.

I N!I �esma reUDlao, o

vezes neste campeonato de e SelelO. Assim amo
futebol te� SUllS surpr� �rgao ..ompete�te da en-

mercê de dois empates: bos irão a campo, com
sas, e_ aSSim, _�e constitul- ------....--"......." ...----� tldade local ap�lcou a pe·

tendo enfrentado Botafogo' igual número de pontos
das nao d�verao e�tranhar na �e ;suspensa<? por duas

e Estrela, surge dois pon. perdidos, e tudo por cer.
os esp.ortlsta,s, pOlS esse iF::::::::::-.:::::::::::::=:::=::::::::::::::::::::::r:_..·:::=::::::=::::::=::::::::::�\ p�rtldas �os atletas Fran-

ros perdidos, enquanto que ro farão, para uma vitória fa�o��tlsmo e apenas uma II ln\10> 1J:;'TO> 1Ttf'lHI W "1[JfM " NN li CISCO Schlochet e Oswdldo

o Acarai, disputou uma ao final do tempo 'regu. oplmao nossa. II llJJl&.o .l.l.dl.l'hll'L Jl)\.8l !Vll..8\l�l�' iI Rocha, (do Estr,ela F. C.),
partida, sendo derrotado lamentar. Folgará na ta�de de ho- ii MEDIf;O CIBURGIA.O II ao l!Iesmo tempo que ado

então pelo Agua Verde. já em nossa cidade, je o quadro do Botafogo, fll II V��tlU Dalmo Rocha e Va.

Ambas as equipes entra- Baependi e Agua Verde, visto ter o XV de Novem- I: Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer- ii
lerlO Grett�r do Est�elé! e

rão em campo em, igual- preliarão fazendo a prin. bre de Corupá, desistido U sidades de Colónia (Alemanha) e Pôrto Alegre Il Antenor Dias (Bage) do

dade de condições em cipal partida da rodada" do certame a ultima hora, II ii Agua Verde.
,. CIRURGIA - SBNHORAS - PARTOS - CRIANÇAS E II

pontos, mas para o clube pod�ndo o cotejo ser a- ganhando os pontos os :! .:
------.----

de nossa cidade, o cotejo pontado como o primeiro clubes na medida que se li CLINICA GERAL !!
apresentl'l dos mais difieis, "clássico" da atual tem- séguem as rodadas. 'I Longa praüea em Hospitais Europeus II

visto atuar o Seleto em porada. O time tri·cam· Paralelamente ao certa· H !!
I Consultório e' residência: I'

'

seus dominios, com in· peão que marcha como me principal, terá anda- j. ' : Um fogão elétrico,
centivo de numerósa tor· único líder, tendo sómen· menro o campeonato de i! Tel. 244 - Rua Preso Epitáci6 Pessôa, 405 II com 2 bôcafl e um

cida e conhecenddo perfdei. dte re�lizado um corejo, Aspirantes, com embates li CONSULTAS: ji! carrinhbo bA mOdebrnoramente é)S con ições o evera por certo confiro entre os quadros secundá. ii ii para e e, am os

gramado. Partida um tan- mar seu favorilfsmb, pois rios de nossas agremia-III
•

Pela manp,ã: das 8 1/2 ás 11 horas ii em p�rfeito estado
to dificil, de indicar·se um mesmo encontrando um ções: .:11 Pela tarde : das 14 1/2 ás 17 1/2 horas ,li de conservação. I Q'

I !

I
f o r m a Q Õ e s ne8te

'IAmérica 3 x Guarany. (Poóta Grossa) 21.=,!::':!:,!:::.!:'::!:':'!�!�J ._io_rn_al_.-,

----- Multado S e I e I o
Agua Verde

Vende-se

Preliando amistosamen ro periodo que apresentou
te domingo na cidade de a vitória parcial do c1ubé
Joinville, frente a repre- princesino' por 1 x O, foi
sentação do América, o na verdade a fase em que
renomado esqtJadrão do melhor se apresentou o

Guarany de Ponta Grossa', esquadrão visitante, e isto
arualmente considerado deve-se em grande parte
uma das maiores forças as horriveis conduta de
do futebol araucariano, foi Grilo e Bia na equipe
derrotado pela contagem americana, que evidente­
de 3 x 2, num prélio dig-! meDIe não possuem qua·
no da numerosa assistên· lidades para jogos de ta­
cia que afluiu ao mages· manha envergadura, e suas
toso esrádio da rua Du· atuações vinham compro,
que de Caxias. O primei· metendo o trabalho con-

juntivo da esquadra rubra.
Entretanto na fase com­

plementar cresceu de pro·
dUQão o América, graças
as entradas de Ceceu e

Renê, conseguiodo assim
transformar aquele placard
adverso numa vitória me­

recida por 3 x 2. Dirigiu
o encontro o nosso co­

nhecidíssimo Benedito Ri·
beiro de Campos.
OUTROS DETALHES
Local: Estádio do Amé·

rica - 1°. tempo: Guara·
ny 1 x O - final: Améri·
ca 3 x 2 • Marcadores:
Renê 2 e Gaivota para os

vencedores e Agostinho e

Oscar para os paranaen­
ses· Juiz: Benedito Ri­
beiro de Campos - Ren­
da: Cr$. 20.970,00.
AMÉRICA: Bosse, Ma·

zico e Antoninho; Grilo
(Ceceu), Souza e Jbrahin;'
Bia (Renê), Gaivola, Bas·
tinho (Zabot), Euclides e

Jzidoro.
GUARANY: Madalozzo,

Arnaldo e Zoé; Edgar,
Falco e Oscar; jamil (Ozi·
res), Nivaldinho, Ivo (Odi­
lon), Agostinho, e Xavier.

�==================��
PARA FERIDAS,
E C Z E M A S,
INFLAMACOES,
COCEIRAS,
FRIEIRAS,
ESPIN HAS, ETC.NUNCR EXISTiU IGURL

antes de comprar um piano ....

ouça um SchwartzmannAutoridadas dasiunadas para hoje
o m'elhor som no móvel mais 'atraente!'C. A. BAEPENDI X AGUA VERDE

Representante da L. J. D. - Alfeu Peters
Arbitro da principal • Georg F. Doster
Porteiro - Antonio Braga

SELETO X ACARAI

Representante da L. J. D. - Osmar Zimmermann
,

Arbitro da principal - Jorge Erschi'ng
Porteiro • Leocádio da Silva

JOÃO -PESSOA .X ESTRELA

Representante da L, J. D. -' CHio Nicolini
Arbitro da principal - Antonio Mabba
Porteiro - Ernesto J. Fernandes

• Apresenta 88 notas,' 3 pedals, cor­
das cruzadas e éhapa de metal. Diver­
sos modelos e vários preços. O'uça uma
demonstração sem compromisso.

IlEVENDEDO' AUTORIZADO,

Casa L�thap SonDe�hobl
OS QUAIS V"S. PODE ADQUIRIR PELO PRÊQO DE FÁBRICA

e

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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IDeutsche Beilage des "Correio do Povo"

Die Pestliehkelten in �araguá Der �olonisteF'!�ag
Der Besuch des Herrn Gouverneurs Jorge Lacerda und hoher Autoritaeten. und U nterstut-

Die grcesste bislang in dieser Stadt gesehene Volkskonzentration.
d 5 hGlückwunschtelegramme. Ein kcenígliches Geschenk. ZU ng e r ac e

Wi� wir bereits ankün- anstimmte und die mueh- rein eine Reisdreschma- Amaral und Elmar ôch-
digten, fand, am letzten selige Arbeit hervorhob, schlne anbot, die so sehr malz. Betreffs des Kolonis- an Abstimmung über
Sonntag das Fest zu Ehren die jedoch fuer das Vater- zum ßetetens der Reis- Aus Timbó Herrn Walter tentages erhielt Herr 'Voranschlag betreffender-
der Landwirte und zum land so notwendig sei. pflanzer fehlte. Müller, aus Campo Alegre Artur Müller ausser ver- zugehrariger Kommission
80. Gründungstage Iare- Die Rede des Regierung- 'Die Techniker des Land- Herrn Carlos Brandes mit schisdenen Briefen foI- nicht teilnehmen zu

gués statt. \ schefs wurde dauernd wirtschaftsminis t e r i ums werter Familie. Aus São gende Telegramme : kcennen. Benutze Gele-
Seit dem frühen Morgen durch Händeklatschen der und- sekrerarlets liehen Francisco do Sul Herrn RIO, 23. Fliegerstreik genheit mitzuteilen, dass

fuhren schon Automobile, Tausende von Kolonisten ebenfalls ihre wertvolle Alvaro' Dippold, der eine machte es mir unmce- ich alle durch werten
Lastautos und Omnibusse unterbrochen. Der Herr Mítarbeír. Wir sehen dort Karawane von ueber 100 glich, Sonntag dort zu Freund empfohlene Ins-
zur Land- und Viehwirt- Gouverneur ver s p r a c h, unter anderen die Herren Personen antuehrte. sein. Bedauernd erwarte titutionen wahrgenom-
schaftllchen Station "loão dass es seitens der Staats- Dr. Lauro Bustamento, der Aus Ioínvllle war, aus- ich andere Gelegenheit, men habe. Herzlichst.
Cleophes". Das Volk verwaltung niemals an alle Jahre uns durch seinen ser verschiedenen Perso aufmerksame Einladung (gez.] Antonio Carlos
strömte nicht nur aus dem technischer und materieller Besuch ehrt und der Aus- nen áus Industrie und zu beantworten. Herztí- Konder Reis."·
Innern des Munízlps son- Unterstützung dêr katart- stellurig hilft, Dr. Jorge Landwirtschaft, Herr Dr. ehe Grüsse (gez.] Carlos
dern auch aus den Nach- ne n s e r Landwirtschaft Amorim, Direktor der

I
Placldo Ollmplo de Oll- Gomes Olíveira-Benator.' RIO, �5. Noch an zu­

barsteedten herbei. fehlen wird. Pflanzenhilfe, Dr. Amario veíre, Direktor der Em- RIO, 25. Habe die gezogener Krankheit lsi-

Eh F dend macht es mir un-Die Ankunft 'des Herrn Hierauf fand die Eröff- Pinheiró vom Tierhilfe- presul, erschienen. . re reund und ande-
Gouverneurs und seines nung der Ausstellung statt, dienst, Dr. José Fernandez,.. ren Mitgliedern der Fest- mceglieh zum Kolonist-

Gefolges waJ1 auf 10 Uhr ansehitessend die Besich- Direktor der Abrellung für Gluckwunschlelegramme kommission des Kolonis- enfest zu erscheinen.

B t t d J h t' Meine Verehrung diesenfestgesetzt. In erra do tigung der praemiierten kuensrllche Befruchtung, Herr Artur Müller, Prä- en ages un a res ag
Rio Cerro erwartete eine Tiere, welche Liste wir an und Dr. Geral A. de Morais sídenr des Landwirtschaft- J a r a g u á s aufrichtige �rr::�e ���te��te�l:n���unübersehbare Menge von anderer Stelle veröffentli- Lendwírtschatrsd i r e k to; lichen Vereins erhielt an- Glückwünsche zum' Fest·

o ,

d ( ) beitrugen. Herzliehet.Autos den illustren Gou- chen. von der mechanisierten lässlich der Festlichkeiten tag zu sen en. gez. (verneur, der in Begleitung Gleich darauf wohnte Kolonne des Kolonisten- zu Ehren der Kolonisten Joaquim Ramos- Abge· gez.) Wanderley Junior-
des Herrn Landwirtschafts- der Herr' Gouverneur hauses in Blumenau. T e I e g r a m m e von den ordneter." .' Abgeordneter.
sekreteers Mario Bruzza, athletischer und rhyrmlsch Herren Senatoren Carlos RIO, 25. Für Einla- RIO, 25. Bedauere
Dr. Clodorico Moreira, turnerischer' Vorführungen Oie Dilegalionen Gomes de Oliveira und dung Landwirtschaftli· meine Abwesenheit bei
Präsident des katarinenser bei, die arn- Barrel] und Delegattonen waren aus Francisco Galoffi den ohen Vereins für Pest- Festliclikeiten des Vereins
Bundes der Lendwlrtschetr- Reck durch Gruppen vom verschiedenen Munizipien Abgeordneten Kond'er Reis, Iiohkeiten Kolonistenta- aus Gesundh�itsrück�ich.
liehen Vereine, Frederico Baependl gezeigt wurden gekommen und bemerkte Ioaquím Ramos und Leo- ges dankend, b�dauerd I

ten. (gez.) Elias Adaíme­
Busch, Preefekt von Blu- und welche Vorführungen unser Beríchterstatrer die berro Leal. Vom Direktor aus Gründen 'I'eilnahme Abgeordneter.
menau, und Major Borges, einen grossen Applaus Herren Carlos Zípperer des Forstamtes, den Staats- __, _

dem diensthabenden Ad- hervorriefen. Sobrinho, Präfekt von ôäo sekretären Aroldo Cerva­
[utanten, eintraf. Daraufhin unterhielt sich Bento, Alfredo Diener, lho, Paulo Fontes und
Nach festlichem Emp- der Herr Gouverneur in Guilherme Schmalz, ßru- Basilio Celestino de Oll-

-

fang an homem Ort, wo demokratischer Weise mit der Adelmo, Edgard do veira.
der Botafogo Fussballklub den Männern des Volkes "

den Anwesenden einen und den Delegationen der
Aperitif offerierte, -nahm anderen Muntzlplen. Klassifizierung derbei dieser Gelegenheit der .

Preestdent dieses Klubs, Spiessbralenessen ausg'estellten Tl"ereHerr Correa, das Wort. Zu Mittag fand das dem •

Der Herr Go u ver neu r Herrn Gouverneur und Das Prelskomltee, zu-
dankte fuer die darge- seinem Gefolge offerierte sammengesetzt aus den
brachte Ehrung. . ôpíessbratenessen statt, Herren, Doktoren Lauro
Von, dortaus begab man an dem dreihundert Per- Bustamento, Amam Pi.

sich zur Land- und Vieh- sonen teilnahmen. Hierbei nheiro und den Herren
wirtschaftlichen Station sprach Herr Edgar Abreu João Lucro da Costa,
"João Cleophas", wo etwa aus São Bento, der im Alex Haake .und Walter
4.000 Personen mit Heen- �amen. des Na�hbarmuni- Unger entschied folgende
deklatschen die Besucher Z!�!' die Aurorltaeren be- Klassifizierung der eus-
empfingen. grusste und dem. Land-, gestellten Tiere:
Herr Artur Müller, als wirtschaftlichen Verein zu. 1. Platz "Princesa", Be-

Praesident des Landwirt- dem brillanten Fest gra- Champion sitzer Alfredo Schumann.
schafflichen Vereins, erõff- tulierte.

.
DUQUE, hollaendische 2. Platz "Mimosa", Be-

nete die Festlichkeiten mit Nach dleser Ehrung Rasse, Besitzer Leopoldo
sitzer Ricardo Buerger.

.

R d d h h H O M I '1:, Platz "Bonita", Be-einer e e, in er er ls- sprac err r. urí o Karsten. U

torisehe Daten ueber das Barreto de Azevedo, wor- sítzer Albano Krutsch.

munizipale ländliche Leben, aufhin der Abgeordnete Chamionetre Geflügel
erhärtet durch reichliche Luiz de Souza im Namen TRAVIATA; holleendl- 1. Platz Schwarzes Le-
statistische Dokumente, des Herrn Gouverneurs sehe Rasse, Besitzer Ri- ghorn, Besitzer Rolando
anführte, ueber die Pro- dankte und gleich die cardo Wendorff. Janssen.
duktion in der Landwirt- Gelegenheit wahrnahm, die Holländische. Rasse 1. Platz Rhodes Island
&_chaft und V i e h z u c h t Kolonisten und das Mu- R t B't L ---------

.

Maennlich _ 1, Platz o, eSI zer ourenço
I

'

sprach, und was zu ihrer nizip zu seinem. 80sten Ersching..
'

/�.'/Ij
/ ' /

/jErhöhung noch nötig sei. Gründungstage zu begrüs- "Duque", Besitzer Leopol- . /1 I�AiBI'I;;� II
Er studierte die Situa· sen. do KarMen.

Hunde;;�
- -- II

tion und hob besonders W e i b I i c h - 1. Platz Besonders e r w ä h n t - 'I ./, ":··7 I II
die ßananenkulrur hervor,

Besuch in Corupá "Traviata", Besizter Ri- irländischer Seifer, :3esit- I I ",'Q �/ /deren Produklion sich auf Nach Besichtigung der cardo Wendorff. zer Dr. Murilo Azevedo. I f/'h '

ueber drei Millionen Bue- Arbeiten des Hospitals São I /
'

" '/.schel im Jahre belief, aber José, in Begleitung der I I �!rl
���! i���h��� �:�V�::� �Oo��!� ���!�� 'u��ek��� Reise-Erleichterungen 1

"

{P): VI
porlfarife, besonders der Orlando Kleis, begab sich nach D t hl d /

JekA-Eisenbahn, zum Versch- der Herr Gouverneur é1m, eu SC an / ;;
.

\J
winden verurteilt ist Nachmittag nach Corupá,

--

Als Beispiel fuehrte der wo er das Seminar zum Das Konsulat der nötigen zur Einreise nach
Redner an, dass die Fracht Herzen Jesu und die Ar- Bundesrepublik

-

Deut· Deutschland kein Visum
nach Livramento in Rio beiten an der Strasse Co- schland gibt bekannt, mehr, auch wenn sie
Grémde do Sul, welcher rupá São Bento besuchte. dass weitere Reise- sich länger als drei Mo­
Staat 70% konsumiert(?, . Erleichterungenzwischen nate dort aufzuhalten
im Jahre 1955 Cr$; . .

Der Herr Landwtrtschallssekreliér Brasilien und der Bun- gedenken. Dieses gilt
5,18600 fuer einen Wag' und die Techniker hallen mil desrepublik Deutschland nicht für Personen, die
gou von 15 Tonnen be Einen besonders güns- in Kraft getreten sind. im Gebiet der Bundes­
trug. Dieselbe Fracht tigen Eindruck unter der Inhaber von brasiliani- republik Deutschland als
kostet jetzt Cr$ 19.105,90. Bevoelkerung, was auch schen Nationalpässen be. ArbElitnehmer oder sich

_

Der Redner hob die de- besonders von Dr. Murilo sonst gewerblich betäti-
mokratische Figur des Barreno de Azevedo er- NERVENSCBWAECBE gen wollen. Unberührt
Herm Gouverneurs hervor wähnt wurde, verursachte Allgemeine Ermattung und hiervon bleibt jedoch
und ging dazu :leber, die die durch Herrn Mario Blularmut finden rasche und weiterhin die Pflicht
Besucher, die das Muni- Bruna, der in Begleitung zuverlaessige Hilfe durch eini� bestehen, bei läng.erem
zip durch ihr Erscheinen' seiner 'Yerehrten Familie g� FIssehen .Arsenoferratole der Aufenthal� als dreI Mo-

. . Fuma BlJehrlDger Soehne-Mann· .

D t hl d b
.

zu di�ser Festlichkeit ehr- erschienen war, die d_er heim . .Arsenoferratose regt den nate In
.. e� sc an. �I

ten, zu begruessen. Ausstellung und dem Fest Appetit an und wirkt Blutkoer· der zustandlgen PohzeJ-
Anschliessend sprach zu Ehren des Kolonisten perehen bildend und nervensta�r- behörde die polizeiliche

Herr Gouverneur
.

Jorge dargebotene freie Unter- kend, Schmec�t �ut und Wird

I
Aufenthaltserlaubnis zu

..

'

. auch von empflndhchen Personen b
.

Lacerda, der eine Lobes- stulzun.g, mde!" er dem ausgezeicbnet vertragen. Jetzt eantragen.
hymne auf die La�wirte Land\Vlrtschafthchen Ve- auch als Tabletten erhseltlich, '

2. Platz "Venesa",
sltzer . Oito Schwartz.

ê. Platz "Pintada",
sitzer Walter Barrel.

Indianische Rasse
1. Platz "Linda", Besit­

zer Ricardo Wendorff.

Gemischte Rasse

4

6 H 47

LOKALES

Dur c h hinweisende
Erklärungstafeln übe r

den Wert dieser Pflan­
zungen, Verteilung von

Flugschriften und Ein­
schreibungen für Pflanz.
enlieferungen, leistete
die Indústria Reunida für
das Munizip eine prak­
tische und nützliche
Arbeit.
Der Herr Gouverneur

Jorge Lacerda und der
Landwirtschaftssekretrer
Mario Bruzza besuchten
den Stand dieses Unter­
nehmens und zeigten
grosses Interesse für die
Entwicklung dieser rent­
ablen Kultur.

Anlrieb zut lilronenkullur. zeigte.
Grosses -Interesse rief
beim Kolonistenfest der
Stand der Indústria Reu­
nida Jaraguá S/A. her­
vor, der. die Zitronen­
kultur in Jaraguá und
den benachbarten Muni­
zipien anspornte, diese
Pflanzung sowie den.
Schutz gegen die Insek­
ten, die. die Bäume
heimsuchen, anschaulich

ße-

Be-

Asthma .

Wir werden darauf eut­
merksam gemacht dass
die Tabletten

"Eufio"
der C. F. BOEHRINOER
& SÖHNE, Mannhein, das
bekannte und altbewaehr­
te Asthma-Mitrel, wieder
überall erhaeltJich sind.

Munizipalkammer. . U nt e r
dem Vorsitz des Herrn
Mario Nicolini versam­
melte sich die Kammer,
die unter anderen V()r­
schlägen über folgendes
abstimmte: Eine Glück-·
wunschadi'esse zum Er­
folg der Festlichkeiten
zum "Kolonistentag" und
80sten

•

Jahrestag der
Gründung Jaraguás, wel·
cher Vorschlag von

Herrn Augusto Silvio
Prod'öhl vorgebracht und
begründet wurde.

Der von Herrn Leo­
poldo Karsten eingerei­
chte

.

Antrag auf Steuer­
befreiung für die Indús­
tria de Refrigeração
Gelomassa Ltda. wurde
in erster Lesung ange-
nommen.

Nivea macht $pröde Haut ge·
schmeidig - ein guter Schutz
bei naßkaltem Wetter.

'

Wie gut, daß es

Nivea gibt,

BLEIOHSUOHT,
BLUTARMUTHaemorrhoideo

Juckreiz ""1:kzp-me, Fissuren.
Arsenoferratose bietet rasche

Haedensa (Pomade) be- nnd zuverlaessige Hilfe Arseno-
.

h'I S ferratose enthaelt Arsen undruhlgt, schützt, el t. 0- Eisen, die bekannten BlutbBdner
fortige Wirkung, beque- und heht deli Appetit, besonders
me ApplikatioQ. Formel bei Kindern und jungen Maed·
der Haedensa - Gesells- ehen. Allgemeines Kraeftigungs·
h ft B I· Z I mittel. Schmeckt ,gut und wird

C �, er ID. uge aBseu selbst von magenempfindlichenbel den deutschen Kran. Patienten immer vertraeen. Jetzt
kenkassen. auch in Tabletten erhaeltlich.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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Associação Rúral de Jaraguá �o Sul
Das MUDlZlp Jaragua und I .1 Foto. Piazer� I Resultado da extração da rifa

, seíse - Eatwíckluag I .

=- m em beneficio da Associação Rural de Ja-
, Jaraguá do Sul - Telefone 296

I raguá do Sul, realizada no dia 22·7�1956
Gründung 25. Juli 1876 II 11.

premio - Bilhete n. '481 42.» »,» 1.191

���� �:; ����z��. d. Mee-
977 km 2

IU1 AGORA MELHOR INSTALADO BEM n�:: :: �::�� !!:: ::: 1.;�!
resspiegel 49 m DEFRONTE Á PREFEITURA MUNICIPAL n 4.» 'l> 'l> 1.511 45.» »» 1.738
Augenblickliche Bevoolkerung 40.000 Einwohner

I"
)

iii 5. 'l> 'l> 'l> 1.455 46,.» »l) 1.631
Vorortzone 7.500« I I 6.» l) l) 1.734 47.» »» 634
Landzone 32.500« 1-'':1 Atende tambem tora, a qualque,r hora iii 7.» »» 648 48. » ' »» 1.201
Handelsnie.derhlssungen 174 III 8. l) l) l) 1.638 49.» »» 879
Industrielle Niederlassungen 419 ;i�i-Êii!!i!!!ll il!liEiIt&:i1Ei5E!II!!E!!ii!i!!J ii �;i 9. l) »» 819 50.» »» 677
Andere Niederlassungen 1.65 10. l) l)>> 1.432 51.» »» 1.987
Volksschulen

'

58 •• 11.» »» 2.351 52.» »» 1.931
Gymnasium 1

MUD A S AVO" MA-E.' FILHA '. 12.» »» 965 53.» »» 2.688
Handelsschule 1 t'l .

• 13.»» »1.879 54.» »» 2 973
Mittelschule 1 T O ti A S i.JEVEM USA R 14.» »» 1.895 55.» »» 1.686
Kirchen , 36 15.» »» 571 56.» »» 1.914
Anzahl der Industriearbeiter 1.650

�IUXO ...SEOA,TINA 16.» »» 1.954 57.» »» 2.537
Wert der industriellen Pro-

Frutiferas e i L 17.» »» 1.487 58.» »» 466
duktion Cr$ 45.329.708,00 18.» »» 960 59.» »'» 2.496
Wert der landwirtschaftlichen Ornamentais '(OU r.EGULADOR VIEIRA) 19.» »» 0001 60.» »» 0025

�eor�u:��O�iehs und Geflügels 8�� i�ii�i.��o��o A MULHER EViTARÂ DORES e : :: 1.��� :�:�: :�: 20��:
Vorhandenes Rindvieh 21.600 Kmpfe 'Laranjeiras, Pe· ALIVia AS CÓUCAS UTERINAS 22.» »» 1.659 63.» »» 1.297
Pferne 4180 : cegueiros, Ka- 23.» »,» 2.751 64.» »» 301
Schweine 40.155 kiseiros, Macl- Emor.«a-88 com wantapm pa:. 24.» » , »1.463 65.» »» 2.228
Geflügel 210.860 eiras, Iabotíca- cambota, •• Irr.cularidade& das 25.» »» 153 66.» »» 1.199
R

.

k f'.l1'i-;3ell periódicas dielt sanhoraseísprodu tion 137.976 Sack beiras, etc. Ro- 26.» »» 527 67.» »' » 1 900
Aipim (Mandíok) 32.955 Tonnen seiras, Dahlias, É Cálmsntil I!t l.,ulador dessas 27.» »» 209 68.» »» 1.353
Mais 7.337.460 Kilo Camélias, Co- [Uß�Õ8. 28.»»» 1.024 69.. -» »» 546
Suesskartoífeln 35.000 xue. 'nlferas, Palmei- �luv-n-SEnâT'NA 29.,» »» 166 70.» ».» 1.794
Bananen

'

2.400.000 Bundel t t j hV _" I 30.» »» 142ras, e c., e c.
PREMIOS EXTRAKaffee 15.824 Arroben

pCla IHUI cornproY&da eflcácta' 31.» , » » 1.595
Kaffepflanzen tn Produktion 400.000 ::>eçam Catélo- multo r..o�I".d&. Deve ••r UlSade 32.» »l) 631 1. premio - Bilhete n. 1.151
Kaffepflanzen, neue 200.000

go Ilustrado com conflonça' 33.» »» 832 2;» »» 250
Eier 643.000 Dutzend 34.»" »» 386 3.» »» 789
Milch 5.460.000 Liter Leopoldo Seidel

I
,FlUXO ..:SEDATINA 35.» »» 302 4.» »» 1.155

Fleisch 314.732 Kilo
"�cn"'T'I��.Si8 BII! TOD" P.lRTE 36.» �» 2.566 5.» »» 1.654

Kmse 199.949 « Corupa r.n'''''' ...

37.»» » 1.832 6.» »» 1.374
Butter 141.641«.. 38., li) »»,2474 7.» »',. 955
Frucht gelee (Mus) 815.843 « 39.» »» 2.475 8. »- »» 1.532
Zuckerrohrschnaps 494.984 Liter 11:::::::::::::::;:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::::::i 40.» »» 190 9.» ».» 1.195

(Die Daten wurden von der AgentUr des Statís- :?' .
, . �ii 41» »» 502 10.» »» 903

tischen Amtes in dies�m �un1zip �e�e�en) ,li Ie r ((J) § 1[ ® JE JE Y JE I. �I I!
.

ii II
ii RUA" MARECHAL DEODORO DA FONSECA, 158 ·Iiii . ,

. ,i
ii ,JARAGUA DO SUL STA. CATARINA !!

[ ii ' Secção de Iavegem, d'epó,sito de lubrlftcanres, jf .

ci!' ."
combustível é acessórios. ii 'II'"-,-,�--.

-

.. --,o
-------......-,-----�

I H '

.

Lubrlüceçäo-çarga de 'B,aterias etc. li' ..'. .'

O"
,

U CÓNS'B�TO' - REFO�MA'� RBTI�ICAÇ'Ã�DE �UTO- Il' "B'ATERIAS F· R.·D:·· ..
I iJ

.
-

MÓVEL' E CAMINHÃO. ' II
"

I II
.

'

. ,"
. .

,",". f
!! .'

II SERVIQO RÁ:PIDO' E GARANTiDO fi
, I' ", ii
,

';;1\;:�::�:::::::�:::::::::::::.;::��:::::::::::::::".::�=::;:::::::::::::�:::::::::;::::::=:::::::-.::::{(;;

In"ústl'ia de Calçados
!���:::::::::::::::::::::;:::::::::::::::::,::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::\� Gosch Irmãos S.A. É !ilduftlaDS3'i'eIii r' .�:::::::::::::::::::::::;==:::==:::==:::::::-.::::=:::==::::::::::::::::::::::::::::::::::�WIR' SUCHEN ii Caixa Postal, 11

o use do' li ii
zum sofortigen Antritt fuer unsere mecha- II -=- Ion O li I O II

. p, rec isa -se II
nísohe Werkstatt einen· aelteren Mann, um !! OB II ii II .

den Posten der II Jaraguá do Sul ii MOQa para auxiliar de laboratório. li
Werkzeagaúsgabe ii SaDta Cätarina I DE ORH li Da-ss preferência a quem saiba esore- i!

auszufuellen. Solcher mit etwas Fachkennt-
II H ver a máquina. fil·.=,i' :I·;! \

, i.·i.· Apresentar - se na INDUS""RIAS REU- "1'nissen wird bevorzugt. ..

�

ii Zwei bis drei Mann fuer verschiedene ':1: ��������I!1����sm���� .:.:!.' NIDAS jARAGUÁ S: A., nesta cidade.
.
..1.:.:'li;i.=. Hof- und andere Arbeiten' werden noch ein- ����Il!l���l:3:S��� �gestellt. ii � CLINICA DENTÁRIA - RAIOS X 00 �_::::::::::::::::::::::::-.:::::::::::::::::::.-:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

1:::1,..; INDUS��:::t���u��� KLIMMEK S/A. i::I::, m O r., Os ny C u � a s O' A qui no m ·

.São Bento do Sul - S.C. � �
Or- Fernando' A. Springmann

n " ii il-' I CIRURGIÃO DENTISTA I 00'.:::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::,::::::::::::::::::::::::::::�,::::::::::::� 00 CLINICA . CIRURGIA BUCAL - PRÓTESE 00
.... _ _._ _ , _ _- -................................... � Tratamentos de caoaes sob cootrôle radl'ourál'lco �" -._ _

� ,-_ " � ., . .

�ii CUoiea de Olhos - Ouvidos - 'liariz e Gar,gaota ii � Modernas pontes móveis em mlcrOOlum e ouro platlOado �
I!l .

, . .' ii � HORÁRI O �
" DO .... 1.8.1�••• 11l ii 00 MANHÃ _ das 8 às 12 � Consultório e Residência: Rua Preso Epi.
II MODeRNA E PRIMOROSAMENTE INSTALADA . Ii 00 TARDE - Atende com horas Marcadas 00 tácio Pessôa D. 206 \ex-residencia de dr.
li ii � • � Alvaro Batalha).
II A melho'r aparelhada em Santa Catarina :: � Residência e Consultório ao lado da' � Consultas: Das 9 ás 12 e' das 15 as 18 hs.il Rua Abdon Batista (Defronte a "A NO'flCIA" ii � Prefeitura Municipal" - Fone 220 W

.

'

:. II m:s Z8:S 'I_UIIIiii'•• _UI_UI_.II_I.I_IFI_,I_III_IlI_.U_I.

J! - 'J O I'N Y I L E
'.�. H 00 JARAGUÃ DO' SUL . ..:. •

SANTA CATARINA 00 - Atende 'chamados de dia e 'a noite
\.'::::::::::::::::::::::::=:::::::::=.::::::::::::::::::::..:.:�:::==:::::::-.::::::::::::::::::::::::::=:::P OO���IOOOO�OOOO� iiil:_ :I:=:�'_ •••_ . _' l._ .a._ ... _.al_1 1_ g _'I" _1'._ I'.

" Calçados NA ,FALTA DE
I\PPETITf,A·potltek.e ,

"8cbuIz"
JARAGUA. DO SUL

_.

M'EDIKAMÊNTE UND PARfUMERÍßN
são os melhores e
- mais baratos -

,

Das Symbol der Rechtschaffenheit, des
,

Vertrauens und der, Dienstbarkeit, die Sie
am besten zu den geringsten Preisen bedient.

Magresa
Cançáço
PaHiàez
fraqueza

.
'
..Produtos da:

1-'

Jaraguä do So!, 26 de Jülho de ÚJ56:,
, LO'PRENQO GRESSINGER

Éncarregado

'1
I

r .

. '

Durom mais porque são testudal uma o umn

elA.Ofereéem BEYER LTDA_&

Formado pela Faculdade de Ciencias Mé­
dicas da Universidadd do Distrito Federal

(moica Médica - (Jirurgia Geral ,...:... Partos
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Incentivando II citricultura. nho; a menina Ilza Vara,
Despertou grande ínte- filha do casal RUth-
resse na festa do colono Edemar Schmalz, resl- I-

CORREIO DO POVOo stand das Indústrias dentes em' São Bento do
Com referência aos va gente que têm auxi- Reunidas Jaraguá S. A., Sul. . Ainda na mesma

festejos do "Dia do Co- líado grandeza da Pátria. que, num incentivo a data a srta, Irmgard
' A Gerência avisa aos seus assinantes que estão em

Iono" entre diversas Abraços (a) Wanderley citricultura em Jaraguá Egg�rt. b���ida::.m suas assinat,uras, para nos remeterem com

cartas, recebeu o sr. Junior - Deputado. e municipios vizinhos, Dia 1°. transcorre a Outrossim, comunicamos aos nossos assinantes äe
Artur Müller os telegra- RIO, 25, - Lamento fez uma demonstração data natalicia do sr. Dr

_

fóra da séde, e, aos de outras localidades, que poderio
mas seguintes: minha ausência festejos dessa plantação' e deíeza Waldemiro Mazurechen, fazer a remesse da importância, pelo Correio, podendo

RIO, 23 _ Greve avia:' associação, motivo saú-. centra os insetos que médico nesta cidade, a para isso deduzir as despêsas postais.
'

çäo impossibilitou pas- de. Grande abraço (a) atacam as árvores. quem enviamos o nosso � _--==== ........

sagem o que me impede Elias Adaíme - Deputado. Com quadros demons- abraço de felicitações -------------------­
estar aí domingo. La- RIO, 19 _ Impossíbí- trativos da vantagem' Ainda na mesma data a

mentando espero outra lítado saír agora Rio, dessa plantação e folhe- sra. Floríta Junkes, es­

oportunidade correspon- acompanharei em espí- tos distribuidos e Inseri- posa do sr. José M
der- atencioso convite. rito festejos Dia do Co- ção para 'entrega de Junkes, comerciante em

Cordial abraço (a) Carlos lona, cuja solenidade plantas, as Indústrias Estrada Nova e o sr

Gomes Oliveira-Senador. reputo das mais :justas ReUJ�i�a� faz para o Har�)ld() Isberner. . .

RIO, 25 - Te n h.o e merecidas. Congratulo.. mun�ClplO �m trabalhe' "DIa 3 o sr, Brmílío
grande satisfação enviar me ilustre presidente e -prátíeo e ütíl, R.amos.' destacado íun­
amigo e demals mem- demais membros asso- ,O sr. Governador Jor- .eíonárío da RVPSC, e

bros comissão festejos eíação pela iniciativa ge Lacerda e o sr: Mário me�b�o do' Diretório
Dia do Colono e Aníver- faço votos "êxito, tendd\ Bruzza, Secr�t�rlO da MUDl?lpal da UD�;. o sr

sárío Jaraguä, sinceros pedido amigo Lauro Agricultura vlslta�do o Cand�do Zanghelíui, co­

cumprimentos f e s t i v a Braga representar -me. standdaquela emprêsade- mercíante em Nere� R�­
data. (a), Joaquim Ra- Cordiais saudações (a) monstraram graúde ínte- mos e o sr. Fídelís
mos - Deputado. Carlos Lindeberg • Se- resse no desenvolvimento' Schiochet. Na mesma

RIO, 25 - Agradecen- nador. dessa rendosa cultura.' ,data o sr. AlfredoMüller;
do convite A8�0?iação RIO, 16 _ Agradecen. Câmara Municipal. Sob a resi��nte em Joinv!le ..
R�ral para festiVIdades do convite votos maior presidência do sr. Mário Dla.4.0 sr

.. Vttõrío

D�a do Colono, lamente progr�s8o municipio (a) Nic�lini estev�. reunida Laz�arls,. Industría! nes­

n�o poder c�mparecer; FranCISCO Galottí _ Se- a Oämara Muníelpa], que ta cld.ade, a sra. Iracema
VIrtude vo�aç!l0 orça- nador, entre outras proposições Ooppí, '

esposa
.

do sr,

�ento connssao respe-:
. "votou as seguintes: J�sé. I. COp�)l; o sr.

tíva da. qual faço J?arte. -------.:....� 'Um 'voto de congratu- HIlárIO A� Schíochet, es­
Aproveíto oportunidade t � � lações pelo êxito dos crevente JUramentado do

comun�car,' . eontempleí �, Ir!llor .de fstel·,IS � festejos do "Dia do Co- Tabelião Márir. Tavares
todas Instítuíções reco- � U ,u i leno' e 800. anos da da, Cunha Menoi o 'Sr.

mendadas presado aID:i- � Para serviços de i fundação' de- Jaraguä, J?sé M. Junkes, ' comer-

go. Abraços (a) A.ntonIo
I terraplenagem, arro-

I'
proposição éssa apre- eíante em. Estrada N�va

Carlos Konder Reís. ' sentada e Iundameatada e o sr. Wlegando VOlgt,
RIO, 25 - Ainda.me ze��:;a:tc�om' JOSé

'

pejo sr. Augusto S. Prodel. mecânico nesta'�idade.
refazendo da.enfermI�a- � Narloch ou a rua Mal. Aprovar em primeira .

A todos os a�Jversa-
d� de que fUI acometido � Deodoro, 1011, nesta discussão a isenção de rla��es os. cumprlme�,tos
nao pude comparecer � cidade. � I imp,ostos requerida pel,o

do Correio do Povo.
\

festa do colono. Minhas
� � sr. Leopoldo' Karsten, Casamentos. Realizaram-

homenagens a essa bra- ...............__� para' a Indústria de Re- S6 .ontem na sala das
frigeração G e 10m ass a audI·e"n·cI·as os' seguI'ntesLtd mlSEf!iiiiiiliiiiii!!ilil=iIIii!EiIi!!!ii:I-,===-=iE!!ii!li=::=,'-_

a.
;- casamentos: A v e I j n o I'

'

,

I',AniyersArios. Fazem anos Martins com a srta. Isà-
. F b' (Sezões, Malárias, J

'hoje o sr. Guilh�rme bela Franéisco; Frederi- jil ", r"'s Impaludí&mo IRaduenz, indllstrial em co José Tai com a srta. U � ,� Maleitas, Tremedeira
Rio Oêrro e à gentil Alvina Jacobi; carlosl - ,CURAM-SE' RAPIDAMENTE COM _

srta. Silvia Horst, filha Niel�en com a srta. Helga
do sr. Roberto M. Horst, Ulrich; João Linzmeyer

l I,'Capsulas Antisesonicas I�farmacêutico nl cidade. com a srta. Adelia Mo- 1-,'1'
•

M
. "

...

Amanhã a sra. Elda retti; Lorentino Patricio
"

Inancora III
Corria, es'posa do, sr. com a srta. Adele Kühl; IU,'I: ,

Em Todas as Boas Farmácias Im,l-Antonio, M. Corrêa, far., José Celestino Filho com III UI
macêutico na Barra do a srta. Elisabeth Bollauf; II É uni produto dos Laboratórios MINANCORA IIIRio Cêrro. Na mesma Garlos Fosile com a _: ...

���rg:r, ;i��a� d�l!��li1� ���ha.Leonor Oliveiral"t�,!�!;�:��.me!! ;11:I�iia. �'::;��"�I';=ii!!!Ei�'
cardo, Buergér, industrial
em Estrada Itapocú,

'

Festejará terça - feira
dia 31, o Beu So. aniyér�
sário de existência a

. simpática menina Margit,
filha do casal Irmgard­
Guilherme Neitzel, resi­
dentes nesta cidade. Na

: mesma data a sra. Wan­
da da Costa, esposa do
sr. Manoel F: da Costa,
industrial em' ItapocU2!i-

c o R R E I- O' O O P O V O
ANO XXXVII - JARAOUÁ 0,0 SUL - DOMINGO, 29 DE! JULHO DE! 1956 - SANTA CATARINA - N. 1.900

maoo cosono
auxilios as

entidades

MASSAS

ALIMENTlc,I:AS

Resistênc,ia
Já está circulando o "RESISTÊNCIA" surge,

novo jornal' semanário hoje, para representar,
cataríuense, "Resistên- desde ,já, no sereno e

cia", ,que é publicado I desapaixonado pretório
em Florianópolis. da opinião pública, uma
O novo orgão -da im - eletrizante clarinada de

prensa barriga verde entusiasmo e de fé, por­
têm como diretores os que a generosa 'gente
deputados Paulo Konder barriga-verde não deseja
Bornhausen, Wolney Co- o retôrno, - e a ela
Iaco de Oliveira e José não retornará, haja o

Huelse. que houver e custe o

Apresentando - se ao que custar - à calígí­
público, assim termina nosa escravidão de idos
seu editorial: tempos.

Aspiradores de pó "ARNO" e' outros tipos
BiciclMas "Nacionais e Estrangeiras"
Câmaras de är, Bombas p. Bicicletas etc:
Desnatadeiras "Westfalia", Descascadores etc.
Enceradeiras e Exaustores "WALITA" e outros tipos
Fogões econômicos "REIS" e elétricos "FAME"
Garrafas termicas "IJDER" e "CIJPPER"
Harmonios "TODESc.mNI" (Catalogo a disposição)
Imagens religiosas' de PRATA BOIJVIANA .

Jarras termicas e outros tipos
Xaól e Brasso (para limpar metaes)
Liquidificadores "WAIJTA" e outros tipos

'

Maquinas de costura, VIGORELIJ e outras
Novidades em geral, sempre em stock
Oleo de Peróba (para limpar moveis)
panelas de pressão "MARMICOC" diversos, tamanhos
Quadros de paisagens e flores
Retrígeradores "FRIGEDAIRE"
Selins para bicicletas e sobrecapas
Talheres Inoxídavel "HERCULES"
Utensilios em geral para Dona de Casa

, Vasos de Cristal e Vidros para Conservas
Xadres "Taboas de Imbuia e .Fíguras" \

Ypiranga (Lustre para Sapatos) "MARVEL"
Zivi "Artigos de Cutelaria em Geral"

IV. S. encontrara pelos menores preços na
conceituada C A S A R E A L

Chuveiros elétricos ',"FAME" e outros tipos
Acordeões "TODESCIllNI" diversos tamanhos,
Soda Caustica "Pyramid"
Artigos para presentes em geral

Râdios "Siemens do BrasU"
Espremedores de Batatas
Alicàtes, Martelos, Torquesas etc.
,Louças de Porcelana "Schmidt", e "Real".

- Tudo isso V.S. encontrarâ na

CASA REAL
Rua CeI. Emilio C. Jourdan, 141

(Defrontre ao Cine Buhr)

"S E M P R E '
,

AS MELHOR'ES ,�

COITRA CUPA,
QUEDA DOS CA·

BELOS f DEMAIS

AFrecOU DO'
. COURO CABE�UDO.

T,d'Nléo" ('AfiLA R

POR EXCElÊNCIA

,
' ,
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!r Pudim Medeiros - A Melhor Sobremesa II
li

::
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•

(r.illrea Registrada)(()) §allJ)âo

Virgem Especialidade
da Cliio WEIZEl KNDlU§1fiKAl s�SÃ� ��RCtA.f. '

ESPECIALIDADE •
recomenda·se tanto para roupa fina como para roupa comum. I

.1 ..
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